
Aj Technická univerzita vo Zvolene bola
súčasťou slovenskej delegácie vysokých škôl
na najväčšom svetovom veľtrhu vzdelávania
1.6.2026 - Lenka Halušková | Technická univerzita vo Zvolene

Orlando/Zvolen, 1. jún 2026 - Technická univerzita vo Zvolene už druhý rok aktívne
participovala na medzinárodnej výročnej konferencii a vzdelávacom veľtrhu NAFSA 2026,
ktoré predstavuje jedno z najvýznamnejších podujatí v oblasti internacionalizácie
vysokoškolského vzdelávania a medzinárodnej vedecko-výskumnej spolupráce. TUZVO sa
stala súčasťou delegácie slovenských vysokých škôl v národnom stánku “Study &amp;
Research in Slovakia” zastrešenom Ministerstvom školstva, výskumu, vývoja a mládeže SR.

Naša univerzita získala projekt z “Výzvy na podporu projektov propagácie vysokých škôl v zahraničí -
etapa 2”, ktorý umožnil účasť našich zástupcov na veľtrhu. Projekt je financovaný z prostriedkov
Plánu obnovy a odolnosti.

Technickú univerzitu vo Zvolene na podujatí reprezentovali rektor prof. Rudolf Kropil a Dr. Lenka
Halušková z Referátu pre vonkajšie vzťahy. TUZVO prezentovala štruktúru vzdelávania, výskumu a
celouniverzitného campusu v rámci výstavného priestoru a nadviazala spoluprácu prostredníctvom
bilaterálnych rokovaní so zahraničnými partnermi zo severnej a južnej Ameriky, Afriky a Ázie.

Počas konferencie boli zo strany TUZVO dohodnuté konkrétne spolupráce. S Polytechnickou
univerzitou Sulaimani bol podpísaný List o zámere podpísania memoranda o spolupráci. Na
finalizácii zmluvných podmienok spolupráce, a výmeny študentov a zamestnancov našich univerzít,
sa bude pracovať v nasledujúcom období. Dohodnutá spolupráca so State University of New York
College of Environmental Science and Forestry zahŕňa krátkodobé mobility doktorandov a podporu
spoločných výskumných aktivít. Ďalšie rokovania prebehli so zástupcami University of Florida v
súvislosti so spoluprácou v oblasti výskumu manažmentu zveri. S Kennesaw State University a Atilim
University boli diskutované možnosti vzájomných mobilít študentov. S Technickou univerzitou
Eskisehir v Turecku bola dohodnutá účasť TUZVO na BIP, so zameraním na využitie metód
diaľkového prieskumu Zeme v lesníctve, v budúcom akademickom roku. Rokovania prebiehali aj s
Dr. Evou Bosbach, ktorá zastupuje Univerzitu z Kolína v New Yorku, s Federálnou univerzitou v
Alfenas a s Technologickým inštitútom na Kostarike. S univerzitou v Alfenas boli dohodnuté výmeny
zamestnancov v rámci programu národnej podpory internacionalizácie v Brazílii.

Zástupcovia TUZVO zároveň absolvovali stretnutia s predstaviteľmi gruzínskych univerzít, a
univerzít z Nigérie a Maroka, kde bol identifikovaný potenciál pre získavanie zahraničných študentov
na akreditované doktorandské študijné programy TUZVO v anglickom jazyku.

Rektor univerzity prof. Rudolf Kropil v rámci bilaterálneho rokovania pozval na pôdu TUZVO
generálnu riaditeľku Fulbrightovej komisie, ktorá prisľúbila návštevu univerzity a prezentáciu
možností a podmienok získania štipendií do USA pre vedeckých pracovníkov TUZVO.

Účasť Technickej univerzity vo Zvolene na NAFSA 2026 predstavuje významnú príležitosť na
posilnenie medzinárodnej viditeľnosti univerzity, prezentáciu kvalitnej vedecko-výskumnej a
pedagogickej práce jej zamestnancov, ako aj na rozvoj nových partnerstiev v oblasti vzdelávania,
výskumu a akademickej mobility. Zároveň prispieva k budovaniu postavenia univerzity ako



etablovanej a rešpektovanej súčasti národného a globálneho vzdelávacieho priestoru.
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